202501214 A5 1+t B MT) b

5
B =
Mm@ 5B @
(D 3600 @ 5 (2 120 (3 6
(1) 42 @ 1 @ £ 4 22 (5 24 (OO 1600 @ 13
@ (1) 165 @ 1
M 1 @ 68
6 () 45 (@ 22.5
A

(D 12X 15%20=3600(cif)
@ 900+ (12%x15)=5 (cm)
2) 200X 15=3000(cit) -+ I5HM TA-7-KDE
3000+25=120(cf) -+ B DKEAE
(3) B8RRI T 7O LU I Ebo20hb, 8R%IIBERMUAZ by TT, Lo
T, BLHDEHMIIAE, BEORT HLARSNY, TDHRD(13—8=) 5 5MIAEL TH 5
KHGXNY E L5,

80_8=|0(L//77\) ~~~~~~ A%r‘, B"’(gﬁ‘ﬁ‘b |§7\F53(:)\%>7K@§®é\%+
(100—80) + 5 =4 (L /%) - AENL | GRIINSKDE
0—4=06(L/m) = BEAL | pMITNZKRDE

() T UHDEL G, MABR(NE)NLDEEZEF TT, 2451058 DEIL,
64+ 4 x (10— | )=42
2) T LDDEDN0, MASZE(NE)PEDOEEKINTY, NI AE» L IHEBOR T 5L,

10+ 8 X ([ I=1)=90 - [|=@0—10+8+ | =1I1(F8)
3) | RI3B» LR E{A, K, K, K, &, £, BIORHIILY 7,
3I—13+ 1 =19(BM) - | RI3B~ | A3IBO A
9+ 7=2F#MHEY5A, K, K, K, &£ — | A3 BIILER
(4) CEoHIL, | FBALET, 3BT AT IET AL, TEBILLLA TS IEORKIL,
b+3X(7T—1)=22(8)
(5 ZoRINT, NHO3ISOFIEIN, N+ 1, N+ 2} h->TvwFEd, /2, 20T, 3L

DEREPIE LD THLbNEDIL, $AO3ZHEE TT, 04D I HFEICL L LI, TOMED | FEHOK
FU0—=2=)8TTH5, 02 ELDHTHLbNLDIE, BOIFEB LYY 4, 8D 3IFBIZ
ENLOELT,

3 X 8=24(%8)



6D  20x20=400(c) - fR o mEAE
10X 10=100(c) - EL LY | AT O&EE
LY, ERetkomtElL, | Ty F(34000h T, | Fvvm
A5 TXICAEDORD L 12 (400—100=)300ch§ >3- 2 T ¥
FT, LA -T, 5V b XA IORBL2EOEMET,
400+300% (5 — 1) =1600 (cif)
g BAREOZATZTEAAL THE LTI T,
400X 5 — 100X (5 — 1) =1600(crf)

5 oD ER3E20
EEO E#EOM

0) (4000—400) =300+ | =13(F \»)

400cf  700c 1000 -+
~ T A
+300 +300

@ () I5X 16X 5 +15X10X (8 —5)=1650(cf) — 1.65L
2 5X 16+ (12— 5)x10=150(cif) - Kgon®w (D) D&tk | 0cm
KFOBATRIIHHLLIVICEBE B LA TDOKDEIIL,

1650+ 150=11 (cm)

[2¢cm

5cm

® () 8= 172+999=0.1721721721 7+
LY, MRS e s{l, 7, 2}0RMII ) ET, LA T,

20+-3=6 (B HF N2 — DEFE20MIL, BEAO2FBEDNT
2) bR DI HE ) 2B T)DRDEHETRDE T,

l+7+2=10 - | FEAD 3 > DEF DA

[0X 6+ | +7=68 - NEREE | AL~ NECE200 £ TORF D Fo
6] () ROLHIC, DEPE LD E/MICLTEZLETT,

1L 2L 2 3L 2 3 4111 2 ... 8 9

24073 3% 4 4l 5 5 5 506 6 * 70 10

148 248 348 4%

(@ 2@ (31@) (41@)

ZorE, NEICIEINBOSE» L LU, 9&EN+ T, 9FI LI A65NFTTT, f’—oti, 94D
9HFEBTT L, >S5 948F TOEKDOFE RS LT,
| +24+3+4+54+6+7+8+9=(14+9)X9=+2=45({")

2 4825 948 E TOT X TOERDFoERDEFT, TNITNOHOBDFoEHANS L,

1

148 5
L, 2 _

24 F+5=1 1 s

s Ly2,3-1 [ T2 1ol B
LT TG 2 ‘Wﬂ\f1ﬁﬁ
| . 2,3, 4_ 4oL

4@ TrEtE+te=2 oty T3

1L DBALT, MABH(NE) HLOEEBIU A > TOET A0,

| | I
i?+ffx(q'_')"4 7 9 48 D %a

(%+m5xq+2=mﬁ ------ LA TUEHERT T (| 4~ 948) Do



